
Калининградским УФАС России в ходе проведения мониторинга
соблюдения требований Федеральный закон от 07.06.2013 N 108-ФЗ
(ред. от 23.04.2018) "О подготовке и проведении в Российской
Федерации чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, Кубка
конфедераций FIFA 2017 года и внесении изменений в отдельные
законодательные акты Российской Федерации" самостоятельно
выявлен факт размещения на фасаде нежилого управленческого
здания (территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Калининградской области) по
адресу г. Калининград, Московский проспект, д. 97 баннера в виде
настенного панно размером 11 м. х 5,8 м. площадью 63,8 кв. м на
котором размещено изображение зуба стилизованного под
футболиста, бьющего по мячу и текст: «L-clinic Официальная
стоматологическая клиника чемпионата мира по футболу тел. 984-
009, www.lebedevclinic.ru».

Использование каким-либо хозяйствующим субъектом обозначения,
сходного до степени смешения либо идентичного широко известному
товарному знаку, связанному с популярным среди потребителей
мероприятием или событием (в том числе крупнейшими спортивными
соревнованиями, к которым относятся мероприятия FIFA), либо
продвижение иным способом хозяйствующего субъекта на рынке,
создающих ассоциации о причастности нарушителя к деятельности
и мероприятиям FIFA, может обеспечить получение им
необоснованного преимущества в предпринимательской
деятельности за счет повышенного интереса потребителей к
соответствующим мероприятиям и товарам (услугам), к ним
относящимся.

Действия таких лиц по создания ложного представления о
причастности производителя товара и (или) рекламодателя к FIFA
или мероприятиям в качестве спонсора, партнера, помощника,
соорганизатора, агента, лицензиата, официального поставщика
товаров, работ, услуг" либо в любом ином качестве, предоставляют
указанным хозяйствующим субъектам ничем не обоснованные
преимущества в осуществлении предпринимательской деятельности
в первую очередь перед хозяйствующими субъектами —
участниками того же рынка, которые во исполнение нормативных
требований воздерживаются от совершения подобных действий без
надлежащих правовых оснований. При этом действия нарушителя
вводят потребителей в заблуждение, создавая впечатление о
причастности услугодателя к соответствующим мероприятиям, что, в
свою очередь, влечет перераспределение потребительского спроса
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к продукции нарушителя и не может не сказаться на доходах
хозяйствующих субъектов - конкурентов.

На основании изложенного издан приказ Калининградского УФАС
России от 31.05.2018 № 60 о возбуждении дела и создании комиссии
по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства по признакам нарушения ООО
«СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ПРАКТИКА ДОКТОРА ЛЕБЕДЕВА» (ИНН
3906135549, ОГРН 1053902841321, адрес: Московский проспект, д. 97,
г, Калининград, 236006) и ООО «ЛЕБЕДЕВ КЛИНИК» (ИНН 3906969921,
ОГРН 1153926027738, адрес: ул. Литовский Вал, д. 87а, г. Калининград,
Калининградская область, 236006) статьи 14.8 Федерального закона
от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».


